

只因对发型不满意 女子大闹理发店要求赔偿头发

她还阻碍民警执行职务,被拘留六日



白衣女子汪某大闹理发店。

本报讯(记者 马涛 通讯员 韩小飞) 如果对理发师理出的发型不满意,咋办?相信大部分人会好好协商,要么重新修过,要么退钱,甚至适当要求补偿。可在镇海澥浦一家理发店里,一名女子竟要求理发师赔偿头发,纠缠不休,还惊动了“110”,甚至民警来后还打骂民警。最后,该女子被民警带走,受到了法律的惩罚。

昨天上午,镇海警方接到群众报警称,有人在澥浦镇十七房街上某理发店闹事。石化派出所的郑警官等人很快赶到了现场,正好看到一名白衣女子在店里大吵大闹,争执不休。当时,店里还有客人在理发和等候,理发师表示很无奈。这是怎么回事?原来,该女子汪某在店里理过发后,对发型效果不满意,于是让理发师重新修了下,但修出来的效果还是达不到她的要求。

后来,理发师表示这次理发就不收钱了。不过,汪某仍不打算善罢甘休,竟提出要理发店赔偿她的头发!这下,可把理发师给难住了。双方争执不下,最后只好报了警。

了解情况后,郑警官先是对此进行了调解,认为赔偿头发是一时意气的说法,肯定是不现实的。汪某如果对免单的说法不满意,还可以再商量,但在人家店里大吵大闹,甚至拔掉人家正在使用的吹风机插头妨碍正常营业,是不可取的。

然而,汪某对郑警官的好心劝解并不领情,反倒质疑起郑警官来。在多次制止无效后,民警只好将汪某强行带离理发店。在此过程中,汪某先是用脚踢伤民警膝盖,后用高跟鞋踩伤辅警脚面。即使被带上车,汪某仍然叫骂不休。

据悉,汪某今年32岁,镇海澥浦镇人。目前,汪某因阻碍民警执行职务,被镇海警方依法行政拘留六日。警方表示,“有话好好说”,处理纠纷时固然要据理力争,但也要切合实际,切不可做出违法的事来。

据记者了解,对理发效果不满意导致的纠纷时常有之。遇到这种情况,究竟该如何维权?对此,浙江尚甬律师事务所李坝律师认为,如果头发被烫伤甚至无法修复,顾客主张赔偿是“有理有据”,但如果从美观的角度来说,没有达到自己的意愿,这个就没法取证了。遇到这种纠纷,常见的做法仍然是调解,一般是店家退还原来的消费金额,或在此基础上适当加点赔偿金。如果实在协商不下来,就只能通过诉讼途径来解决。

缘来是你!

男子列车上丢包

为他寻包的民警竟与他同名同姓

本报讯(记者 马涛 通讯员 沈琳琳) 巧不巧?巧,是真巧。昨天下午,家住江北的乘客刘捷从铁路宁波站派出所民警刘捷的手中,接过失而复得的行李包时,不免也咧嘴笑了,“我们同名同姓,谢谢你啊,刘警官。”

事情得从11日晚8点多说起,当时,刚刚到达宁波站的一名乘客忙不迭地报了警,“我的行李包不见了,可能是被人拿错了。列车长可以给我作证,我把那个和我的包很像的行李包也带下车了。”

报警的乘客正是刘捷,他刚从福建泉州乘坐D3112次列车驶达宁波,刚到站就报警说自己的包丢了。他带着一个黑色行李包,不过,里头只有一些日用品和茶叶鉴定师的培训资料。“我的包和这个差不多,里头有苹果笔记本电脑,5000元现金和换洗衣服等。”刘捷说。按照他的推测,误拿他行李包的很可能是坐在他后排的三名男子其中一人。

刘警官拿过了刘捷的车票和身份证一看,笑了——原来,刘警官的全名也叫刘捷。为了确认究竟是谁拿走了刘捷的行李包,刘警官联系上了杭州铁路公安处乘警支队进行情况说明,随后,刘捷赶到该支队查看了相关监控视频。

“确实和刘捷说的差不多,包是后面一名男子错拿了。”刘警官介绍,在确认该男子身份信息后,他给对方打了个电话。当时,对方也不知所措。

据了解,错拿行李包的乘客是在福州下的车。在刘警官的安排下,该乘客于12日上午将行李包送到了福州站,委托发往宁波车次的列车长捎往宁波。就这样,刘警官从列车长手中接过了刘捷的行李包,经过刘捷的清点,全部财物一件不少。差不多同时,刘捷也将对方的行李包捎往了福州,最终,两件外观相似的行李包物归原主。

渔船卖了80万元却要不到钱 打官司还输了 他真的冤吗?

“签完合同卖了船却要不到钱,而且诉到法院还赢不了官司。随后当事人既上访又申诉,最终还是无功而返。”昨天宁波海事法院的法官“卖关子”地说起了事情的开场白。难道,这世间真有冤情吗?

船卖了80万元,却收不到钱?

渔民鲍海民(化名)与舟山市岱山县某村合作社签订一份《渔船买卖合同》,将登记在自己名下的一艘总吨位为119吨的渔船“浙岱渔×××1”船以80万元转让给对方,约定在双方完成合同后1日内一次性付清全部款项。

很快,根据合同,该合作社将此船名变更为自己所有。

按理说,应该银货两讫,可是,鲍海民却迟迟未能收到转让款。于是,他将对方告至宁波海事法院,要求对方支付合同约定的80万元转让费。

法官在查证时,却发现了一件蹊跷事。

法院查明,鲍海民在2002年取得该船所有权证书时,并无该船实体物。事实上,买方也知道这一真实情况。之所以有这桩交易,是因为买方想把这艘船名套在之前向他人购得另一艘“浙苍渔×××2”船上,以此获取当地的渔船马力和柴油补贴款。因为,“浙苍渔×××2”是外地船舶,不能享受这一待遇。

法院:以合法形式掩盖非法目的

据办理此案的马法官介绍,这是一起典型的非法出售渔船马力和指标的案件。当事人双方在明知无真实船舶存在的情形下签订《渔船买卖合同》,并通过相关部门审批,是以船舶买卖之名,行非法证书交易之实。

根据《中华人民共和国渔业船舶登记办法》的相关规定,渔业船舶灭失满六个月,船舶所有人应当向登记机关申请办理船舶所有权注销登记。

本案真正的实物船早在2002年前已经灭失,故该船登记证书应当及时注销,而非继续流转。再说,“浙岱渔×××1”船根本不存在,更谈不上船舶交付问题,双方为交易证书而虚构买卖合同,该合同应属无效。法院经审理认为:该买卖行为无效,依法驳回。

鲍海民不服判决,又向该院提起申诉。日前,经该院审核后,再次被驳回。

据了解,由于沿海地区渔区马力和指标管理存在漏洞,在利益驱使下渔船证书买卖活动比较猖獗。

法官建议:一是加强渔业管理部门对渔船马力和指标的有效监督,开展专项或定期检查,对于因历年捕捞许可证年审不合格或船只灭失、报废、拆解等情形导致的结余马力和指标及时收缴,对“三证”(船舶登记证、检验证、捕捞许可证)及时注销。二是渔业登记部门、渔船检验部门和渔业执法监督部门等应在渔船交易环节加强监督,审查买卖双方的相关资质以及交易标的真实性、合法性,严厉打击违规买卖渔船行为。

首席记者 王颖 通讯员 王舜毕



达人旅业
上市公司 | 五星品牌

**昆明、西双版纳3飞限额抢购
仅需1790元!**

五星版纳直航昆明,省去550公里路途奔波,畅游抚仙湖、普洱国家森林公园、中缅第一寨勐景来、中国野生亚洲象保护地野象谷; 品特色孔雀宴、阿卡部落美食、象餐和风味餐; 住民族特色酒店, 体验庄园度假, 享温泉酒店; 特别赠送世界顶级秀-《傣秀》。全程零自费, 每班仅限8个名额。

特惠推荐:

源头古村2日游	会员价80元/人
桂林双飞5日	会员价 899
厦门动车3日	会员价 1048
北京天津双飞6日	会员价 1260
泰山双飞4日	会员价 1380
西安+华山双飞6日	会员价 1580
三峡双飞8日	会员价 1580
吴哥双飞5/6日	会员价 1899
港澳动车6日	会员价 1499
恩施双飞6日	会员价 1980
湖南全景大环线8日	会员价 1880
东北专列12日	会员价 2480
贵州双飞6日	会员价 2290
日本双飞6日	会员价 3799
迪拜双飞6日	会员价 3999
青海甘肃双飞一卧7日	会员价 4799
新疆双飞8日	会员价 6799
斯里兰卡7日	会员价 6399
德法意瑞双飞11日	会员价 7599
澳大利亚五飞8日	会员价 10388

线路: 昆明/西双版纳3飞6日游
日期: 9月14-26日
价格: 1990元/人 会员: 1790元/人
(年龄28-60岁)

地址: 达人旅业大厦 (百丈路16号)
达人旅游网: www.57676.com QQ群: 411030887

报名及投诉电话
0574-87651111

浙江达人旅业股份有限公司
许可证号: L-ZJ-CJ00079